	Нефть (ρ420=0,8483) поступает в теплообменник с температурой 20оС в количестве 40670 кг/ч. В теплообменнике нефть получает 0, 89 МВт теплоты. До какой температуры нагреется нефть?
	Компонент дизельного топлива имеет среднюю молярную температуру кипения 274оС, его характеризующий фактор 10,8. Рассчитать молярную массу компонента.

	Циркуляционное орошение колонны К-2 снимает 1,2 МВт теплоты. Определить конечную температуру орошения, если его расход составляет 49 400 кг/ч, плотность ρ420=0,852, температура выхода из колонны равна 330оС.
	В железнодорожной цистерне находится 65 м3 бензина (ρ420=0,752). Температура окружающего воздуха равна 15оС. Рассчитать, на сколько изменится объем бензина при повышении температуры до 27оС.

	Давление насыщенных паров узкой бензиновой фракции при 30оС равно 40 кПа. Каким будет это давление при 60оС?
	Характеризующий фактор нефтяной фракции равен 11,5, ее плотность ρ420=0,825. Определить плотность фракции при 100оС.

	Определить плотность паров нефти в основной атмосферной колонне К-2 при температуре 150оС и давлении 180 кПа. Молярная масса паров равна 140кг/кмоль.
	В нижнюю часть колонны с помощью горячей струи подводится 4 МВт теплоты. Рассчитать ее расход, если она входит в колонну с t=220оС, при этом е=0,4. Плотность нижнего продукта ρ420=0,765.

	Нефтяная фракция плотностью ρ420=0,8234 нагревается в теплообменнике от 60 до 90оС. Определить среднюю теплоемкость фракции.
	На станцию смешения поступает 11,5 м3/ч остаточного масла (ρ420=0,9132). Определить среднюю молярную массу смеси.

	Рассчитать давление насыщенных паров нефтепродукта при 190оС, для которого ρ420=0,7643 и характеризующий фактор К=12,1.
	Используя номограмму, определить индекс вязкости (ИВ) масла, для которого V50 = 85 мм2/c и
V90 = 12 мм2/с.

	В качестве сырья каталитического риформинга используется узкая бензиновая фракция 120-140оС плотностью ρ420=0,7513. В сырье известно содержание 5-градусных фракций (в молярных долях): 120-125оС – 0,20; 125-130оС – 0,24; 130-135оС – 0,30; 135-140оС – 0,26. Найти среднюю молярную массу сырья с учетом характеризующего фактора.
	В колонну четкой ректификации подается бензиновая фракция 120-180оС. Целевыми продуктами являются фракции 120-140оС (низкокипящий компонент) и 140-180оС (высококипящий компонент). Молярная доля НКК в парах, уходящих сверху колонны, у1=0,95. Определить температуру наверху колонны, приняв давление равным атмосферному (101,3кПа).

	Сверху отбензинивающей колонны (t=120оС, давление 0,5МПа) отбирается головная бензиновая фракция, средняя молярная температура кипения которой равна 92оС. Найти константу фазового равновесия бензина, если его критические температура и давление составляют 252оС и 2,9МПа.
	В процессе нагрева нефти (ρ1515=0,863) образуется паровая фаза (ρ1515=0,755) и жидкий остаток. Массовая доля отгона е=0,2. Найти молярную долю отгона е'.

	Определить коэффициент регенерации теплоты на установке АТ, если известно, что поступающая нефть (ρ420=0,842) в количестве 240 т/ч нагревается в блоке теплообмена от 20 до 210 оС. При сгорании топлива выделяется 60 МВт теплоты, кпд печи составляет 0,7.
	Через секцию отбора дизельной фракции колонны К-2 проходит в парах 7,65 кг/с бензина (М=110 кг/кмоль), 16,2 кг/с керосина (М=149 кг/кмоль) и 2,30 кг/с водяного пара. Температура в секции 290оС, давление 0,19 МПа. Найти объемный расход паров.

	Допустимая линейная скорость паров в колонне равна 0,95 м/с. Через заданное сечение (t=320оС, Р=0,2 МПа) проходит 7,96 кг/с паров фракции 1 (М=116 кг/кмоль), 12,84 кг/с паров фракции 2 (М=153 кг/кмоль), 17,5 кг/с паров фракции 3 (М=216 кг/кмоль) и 2,93 кг/с водяных паров. Определить диаметр колонны.
	В теплообменник поступает 12,5 т/ч дизельной фракции (ρ420=0,8471). Определить количество теплоты, которое потребуется для нагревания фракции от 80 до 160 оС, если кпд теплообменника составляет 0,97.


